

12 апреля в России отмечают День Космонавтики в ознаменование первого космического полёта. В нашем детском саду с 8 по 12 апреля прошли мероприятия, посвящённые этому дню. Воспитанники группы №21 «Фиксики» знакомились с информацией о первом полете человека в космос.

Ознакомительная работа была направлена на развитие познавательных и творческих способностей воспитанников, которые осуществлялись через различные виды детской деятельности – чтение рассказов о космосе, планетах, космонавтах, рассматривание портретов космонавтов, игры с разрезными картинками, рисование и аппликация космического транспорта.

Также наши ребята с удовольствием помогли воспитателям оформить приемную речевыми облачками на тему космоса.

Особенно детям понравилась дыхательная гимнастика «Запусти ракету».







